YpOK MaTeMaTUKM BO 2 KAAcce.
YMK «HavaAabHaa wwkoaa 21 Beka»
Tema: «PewneHue 3apau Ha
HaxXoXXAeHUe HECKOAbKUX AOAEH
YUCADY
YpoK pepAeKCcUMm.



Tema ypoka:
«PeweHue 3apau Ha
HaXOXXAEHHUe
HECKOAbKM U UUCAD




MO A=OALI,bI!



Mama Kynunaa Koae 36 KoHeT.
ABe wecTbiX OH y>Ke cbeA. CKOAbKO
KOoHpeT ocTaroch Yy Koan!?

1) 36:6%2=12(k.)-

2) 36 = 12= 24

(.)
OTBeT: 24

KOH$eTbI




B rapa)ke cTOSIAM CMHME U KpacHble
MaLKMHbl. Bcero 6biAo 32 mMalumHbI.
CUHUX yexaAO ABE BOCbMbIX OT
4YMCAQ BCEX MALUMH, 2 KPAaCHbIX — TPU
4YeTBEPTbIX OT YUCAA BCEX MALLUMH.
CKOAbKO MaLLMH yexaAo!

1) 32:8%2=8(Mm.)-
2) 34X (Mm.)-
3§PaCHbIX
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Anaa ncnmcasa 3a rop |8 tetpaaen
MO MaTEMATMUKeE, a MO PYCCKOMY SA3bIKY
OHa UCMMUCAAA CEMb AEBATBIX OT YMUCAQ
TeTpaaen no matemaTtuke. CKOAbKO
BCEro TeTpaAen ucnmcaaa /A\maa 3a
roa!

1) 18:9%7=14

2) 18%)4=32

OTB(g .32
TeTpaAM




Ha aAepeBe cnaeam nTuuku. Yaetenao |16
CHermpemn, a BOpoObEB YAETEAO ABE
4YeTBEPTbIX OT YMcAa cHernpen. CKOAbKO
nTuy, yAeTteAo! CKOAbKO OCTaAOCHh Ha
AepeBe, ecAn cnaeAo ux 40 wryk!

1) 16:4%2=8
2) (B&+8=24 (n.)-
3) 40-24Y% (n.) -

OCTaAOCDb
OTBeT: 24 nTULbI YAETEAO, | 6

OCTaAOCDb




